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Csendes felvonulást tartanak az udvarhelyi édesanyák augusztus 4-én, csütörtökön délelőtt 11
és 12 óra 30 perc között. A felvonulás Bethlen Gábor utcától (a pénteki baleset  helyszínétől)
a  Márton
Áron térig tart
. Az anyukák így szeretnék felhívni Székelyudvarhely elöljáróinak, illetve a biztonságos
közlekedésért felelős vezetők figyelmét arra, hogy a városban a gyalogosok - főként a gyerekek
-, a babakocsival járó édesanyák, a biciklisek és a kerekesszékes mozgássérültek közlekedése
nagyon nehézkes és komoly veszélyekkel jár. Ugyanakkor az udvarhelyi anyák fokozottan kérik
a hatóságok komolyabb, érdembeli hozzáállását a gyalogos forgalom biztonsága érdekében.

  

  

Az ok ismert, szomorú és sajnálatos: az Udvarhelyi Anyák levelezőlista  tagjait felháborította és
megrendítette a múlt július 29-i baleset, amikor a Bethlen Gábor utcai gyalogátjárón egy
szabályosan közlekedő, babakocsit toló anyát ütött el egy gépjármű. Közleményükben
hangsúlyozzák, hogy sok más Székelyudvarhelyen és környékén élő édesanyához hasonlóan
ők is úgy gondolják, hogy ennek nem szabadott volna megtörténnie. A babakocsis felvonulással
egyben szolidaritásukat fejezik ki a család iránt.

  

Az édesanyák arra kérik a járművezetőket és minden, a közlekedésben részt vevő személyt,
hogy jobban figyeljenek egymás biztonságára, tartsák be a közlekedési szabályokat, és
parkoljanak úgy, hogy egy babakocsi, vagy egy kerekes szék is elférjen az autójuk mellett a
járdán.

  Az udvarhelyi édesanyák mindenkit szeretettel várnak, akik egyetértenek a
kezdeményezéssel, akiknek fontos gyerekük, unokájuk, szeretteik és saját életüknek a
biztonsága. A találkozó a Lidl áruház parkolójában lesz 10.30-kor, indulás 11-kor a Bethlen
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itthon/kozelet/7118-babakocsis-anyukat-gazoltak-el
http://groups.yahoo.com/group/udvarhelyianyak/
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Gábor és a Kisköved utcák kereszteződésétől.  
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